AcosTo

Instrucciones:

Responda las preguntas rellenando el
circulo de la letra que corresponde a la
respuesta correcta.

. Maria tiene una cinta que mide 44.5 cm.
Regala 16.2 cm, écudntos centimetros
de cinta le quedan a Pedro?

O|A.28.3
C|B. 38.3
OlC. 38.7
OD. 60.7

. El lapiz de José mide 8.3 cmy el
de Marta mide 5.8 cm, écudntos
centimetros mas mide el Iapiz de José?

P.O.

R:

. Susana tiene 4 litros de leche y Gabriel
tiene 3.5 litros. Si para hacer un queso
necesitan 20 litros, (cudntos litros de
leche les hace falta?

P.O.

R:

4. {Cudl sdlido tiene seis caras iguales?

OA_ A. o, i B.

OB. i

olc. i

Oob. i
cD """""""
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5. Escriba en los paréntesis el nombre de
los elementos de la piramide.

&éCudl sélido tiene mds aristas?

(@

7. ¢éCudl sdlido no tiene vértices?

o
O|A.

B_‘

(@)



Pruebas Formativas Mensuales - Agosto

8. éCudntos milimetros hay en 13 cm?

Ol|A. 26
OlB. 30
Qlc.130
OD. 300

. ¢Cudantos centimetros hay en 300
milimetros?
O|A. 3000
QO[B. 300
O|C. 30
OD. 3

10. {Cudntos milimetros hay en 5 m 30 cm?

OJA. 5300
O|B. 530
O|C. 503
CID. 5030

11. éCudntos milimetros hay en 7 kmy 16 m?

O|A.716
C|B. 1670
O|C. 7016
OD. 167

12. Karla es 35 cm mas alta que Suyapa.
Si Suyapa mide 115 cm, écudl es la
estatura de Karla?

O|A.150 cm
O|B.140cm
OlC.80cm
OD. 70 cm

13. Para la instalacion eléctrica de la
escuela, Ramén utilizé 146 metros de
alambre color negro y 155 metros de
alambre color blanco. {Cudntos metros
de alambre utilizé en total?

O|A. 391
O|B. 201
Qlc. 80

OJD. 301

14. Oscar salta 3 m 15 cm y Maria 4 m
5 em, écudnto salta Maria mas que
Oscar?

P.O.

15. De la casa de José a la escuela hay
435 metros y del mercado a la escuela
hay 123 metros, équé distancia hay de
la casa de José al mercado?

ATE Sscoo] X,
00[goojooooon
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16. Esther esta en la esquina X. Debe
caminar 3 cuadras hacia el este y 2
hacia el norte para llegar a la escuela,
éen cudl esquina esta localizada la
escuela?

t <
OlA. A
O|B.B

Olc.C
OD.D

17. Encuentre la distancia de Tegucigalpa a
Ocotepeque siguiendo la ruta®).

Tabla de resultados de la prueba
Agosto - Tercer grado

El Salvador Insatisfactorlo | Debe Mejorar = Satisfactorio = Avanzado
0-22 23-32 33-44 45 - 51
@] O O O
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